
 
 

Referat fra generalforsamling i Brinks Klit den 10.05.2024 kl. 10.00 på Signe Hansensvej 6. 
 
 
1. Valg af dirigent  Viggo Nielsen 

Valg af mødesekretær Helle Viborg 
 
Viggo konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt. 
Samt at generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 
 
Generalforsamlingen indledtes med en præsentationsrunde. 

 
2. Formandens beretning v/Jan Tryk 
• Affaldshåndteringen anser vi i store træk som afsluttet, og vi har fået et system, som vi 

fornemmer stor tilfredshed omkring. Det har været godt for vores veje og økonomi at vi 
er sluppet for de mange lastbilkørsler inde på området. Vi vil afholde et statusmøde i 
efteråret med Hjørring Kommune. 
 

• Hastighedsbegrænsning på Kjulvej har vi arbejdet med over en længere periode nu. Vi 
har et stærkt ønske om at få reduceret farten på Kjulvej i en betragtelig grad. Derfor har 
vi som tidligere oplyst foreslået etableringen af en 2-1 vejanlæg. 
Status er at Hjørring kommune i juli 2024 vil foretage trafiktælling på Kjulvej. 
 

• Vedligeholdelsen af vores veje anser vi for bestyrelsens måske vigtigste opgave. Vi har 
fået høvlet vejene og fået suppleret med skærver.  
Som noget nyt har vi i denne periode fået klippet grene og buske langs adgansvejene. Vi 
synes det forskønner området samtidig med at vi slipper kradsende grene på bilerne. 
Denne procedure ønsker vi at fortsætte med. Samtidig vil jeg gerne opfordre den enkelte 
grundejer til at vedligeholde/beskære træer/buske, som rager udover egen matrikel. 

 
• Relateret til nævnte beskæring mv. for vores område har vi valgt at udsende den 

gældende lokalplan for området i Brinks Klit. Jeg ved godt, at der er små 30 sider, men 
jeg vil alligevel opfordre jer til at læse den. Den fortæller ganske præcis, hvorledes man 
har tænkt sig området skal se ud – også på den lange bane. Herved er den enkelte 
grundejer orienteret, også hvad vi må i henhold til beplantning/byggeri osv. Husk du kan 
ikke bare plante din have til, som var det en parcelhusgrund. Skal noget genplantes er 
der ligeledes krav til valg af sorter – det skal være sorter, som hører hjemme i den 
Kjulske-natur. Vores område er fra starten tænkt som åbent og uden synlige skel mellem 
de enkelte matrikler. 
 

• Legepladsen på fællesarealet har en up-date, og står nu således at den kan anvendes 
af gæster uden risiko for evt. skader. 
Arbejdet er udført i et samarbejde mellem Sandklitten og Brinks Klit. Herfra vil jeg gerne 
sige tak til Per fra Sandvejen 9 for et flot stykke arbejde. 

 



• Vi har i perioden afholdt vores sædvanlige arrangementer: 
Skt. Hans ”bål” med båltale. Desværre var der så meget tørke, at vi ikke måtte antænde 
bålet, hvilket betød at vi fik en udgift til flisning af samme. 
Til det kommende Skt. Hans bål/aften har vi sammen med Sandklitten forsøgt at finde en 
person som ville holde en båltale. Det er indtil videre ikke lykkedes. 
Det er bestyrelsens holdning, at vi ikke vil bruge så meget energi mere på at skulle finde 
en båltaler. Vi synes, at fællessangen alene angiver stemningen/sammenholdet for 
sådan en aften. 

 
• Strandrensedag er afholdt i år igen og med rigtig fin deltagelse. Der blev renset grundigt 

op. Bestyrelsen har efterfølgende drøftet arrangementet og valgt at flytte 
Strandrensedagen hen i maj måned – hvilket vi synes giver mere mening. 

 
• Vores strand har over de seneste 4-6 år udviklet sig til en hundelufter strand, hvor man 

som udgangspunkt lader hundens efterladenskaber blive liggende på strand og i klitter. 
Vi vil kontakte Hjørring Kommune herom igen. Det er ved at udvikle sig i en såkaldt 
”lorte-retning”. Vi kan simpelthen ikke være bekendt, at vi børn og gæster skal trampe 
rundt i disse høm´er. Rabatten langs Kjulvej er ligeledes træls at se på i perioder. 

 
• Glædeligt, at vi nu har fået et fantastisk flot ishus med ene gode kvalitetsvarer. Støt 

initiativet – det er godt og hyggeligt for vores område her i Kjul – om end trafikken måske 
øges, da mange har opdaget, at man kan købe ”godbidder” på Kjul Strand. 

 
• Vi har fået udarbejdet et udkast til nye vedtægter for Brinks Klit. Den trænger til en 

opdatering, da vi jo forsøger at få en så nem arbejdsgang som mulig i bestyrelsen. 
Vi skal drøfte det fremsendte oplæg senere på generalforsamlingen, så ikke mere herom 
nu.  

 
• Fælles arbejdsdag formodentlig i uge 42. Vi vil afholde en stor fælles beskæring af 

buske træer på fællesarealerne. Indkaldelse udsendes senere. 
 
• Kystsikringsgruppen. Vi har fået Viggo Nielsen ind i denne gruppe som vores 

repræsentant og øjne/ører herom. Viggo og undertegnede deltog i fællesmøde på 
Tannishus bl.a omkring kystsikringen. Viggo har arbejdet meget med stoffet og har sat 
sig rigtig ind i det. Jeg vil ikke sige mere herom lige nu, da vi har aftalt, at Viggo lige giver 
en 5-10 minutters orientering herom under punktet eventuelt. 

 
• Vi har afholdt vores årlige koordineringsmøde med Sandklitten. Et godt og konstruktivt 

arbejde og god stemning ved møderne. 
 
• Vil forsøge at afholde et socialt arrangement i form af en Golfdag sammen med 

Sandklitten. Der stiles mod den 31. august. Oplæg herom udsendes inden længe, da vi 
skal have tilmeldinger (bindende) hvis det skal lykkes. 

 
• I den kommende periode skal vi have udarbejdet notat til behandling og opbevaring af 

persondataoplysninger for Brinks Klit. Som I sikkert har bemærket, udsender vi ikke 
længere oversigt over beboerne med diverse oplysninger om navn, adresse, telefon osv. 
Alt begrundet i GDPR lovgivningen fra 2018. 
 
På baggrund af sidste punkt i beretningen aftaltes, at Lars Bak og Michael Ingemann 
Andersen undersøger muligheder og gældende lovgivning i forhold til at dele navn og 
telefonnummer blandt grundejerne. 
 
Herefter blev formandens beretning godkendt. 
 



3. Regnskab v/Mette Larsen 
Mette gennemgik regnskabet, som i år viser et underskud på 7.000, - dette skyldes 
føromtalte ekstraudgifter til flisning af Sct. Hans bål, og ekstraudgifter til reparation af 
vejene pga. meget regn.  
 

4. Budget v/Mette Larsen 
Mette gennemgik budgettet, som herefter blev godkendt 
 

5. Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret. 
Det besluttes, at der fortsat opkræves 1.000 kr. pr. grundejer. 
 

6. Indkomne forslag - forslag til nye vedtægter 
Bestyrelsen har foreslået nogle ændringer til vedtægterne for Brinks Klit. Jan gennemgik 
forslaget.  
Der var ønske om at passus vedr., at kasserer ikke behøver at være medlem af 
bestyrelsen slettes. 
Herefter godkendte generalforsamlingen de nye vedtægter. 
 
Bestyrelsen har modtaget forslag fra Gert Weinreich, men efter fristens udløb. Jan 
gennemgik dette, og bestyrelsen vil efterfølgende sende et svar.  
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Mette Larsen og Jan Tryk modtog genvalg 
 

8. Valg af suppleanter 
Jan Leth og Poul Jeberg modtog genvalg. 
 

9. Valg af revisor 
Inge Tofteby og Lars Bak modtog genvalg 
 

10. Eventuelt 
 Viggo er indtrådt som repræsentant i kystsikringsgruppen og orienterede herfra. 
 
Bestyrelsen konstituerede sig således: 
Jan Tryk (formand) 
Jens Åge Drivsholm (næstformand) 
Mette Larsen (kasserer) 
Erik Engmark (bestyrelsesmedlem) 
Helle Viborg (sekretær) 
 
 
_________________________ ________________________ ____________________ 
Jan Tryk    Jens Åge Drivsholm   Mette Larsen   
formand    næstformand    kasserer  
     
_______________________ ________________________ 
Erik Engmark   Helle Viborg 
bestyrelsesmedlem   sekretær 


